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1) Alternare sul filo 6 Lipsi 

e 6 R11  

2) Chiudere a cerchio ed 

uscire QUI dalla R11 

3) Inserire 1 B,  

1 R15 e 1 B tra ogni R11 

   
4) Ecco il risultato        

Portarsi ad uscire dalla 

R15 QUI 

5) Inserire 1 B3 tra ogni 

R15 
6) Ecco il risultato        

Rinforzare ed uscire dal 

secondo foro della Lipsi 

QUI  

   
7) Inserire 1 R11 tra ogni 

Lipsi 
8) Ecco il risultato         

Portarsi ad uscire dalla 

R11 QUI 

9) Ripetere la tappa 3 per 

tutto il giro 

 

Materiale : Per 1 Perla 
 

• 6 Lipsi® par Puca®- Paris 

• 12 Biconi 3 mm (B3) 

• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 (R11) 

• Bugles 3 mm (B) 

• Fireline 0.12  
 



   
10) Ecco il risultato        

Portarsi ad uscire dalla 

R15 QUI 

11) Ripetere tappa 5 per 

tutto il giro. Rinforzare 

passando di nuovo nei 

biconi. Fermare il filo 

 

12) Avete terminato la 

perla « One » © 

 
 

 

13) Idea : 

Moltiplicare la perla 

« One » © per fare un 

bracciale con diverse 

perle della vostra 

scelta         

 

14) Per una collana, la 

perla « One » © sarà una 

ottima idea        

 

 
 
 
 

Vi auguro una gradevole realizzazione. 
Vi offro questo schema. GRAZIE di rispettare il mio lavoro. 

Si prega di non cambiarne il design e di utilizzare solo Le Perle par Puca®- Paris. 
In caso di pubblicazione o di condivisione « GRAZIE » di citare il nome di Puca che 

lo ha creato. 
 

                                  GRAZIE        
 

 
 
 
 


